

ニュートン別冊『くすりの科学知識 改訂第3版』 正誤表

ニュートン別冊『くすりの科学知識 改訂第3版』(1刷)に、以下の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

ページ	位置	誤	正
132	右上図1の説明文	ナファスタットメシル錯塩	ナファ モ スタットメシル 酸 塩